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The Internal Quality Assurance Cell (IQAC) at EMG Yadava Women’s College aims 

to improve the quality of education and nurture a culture of excellence within the 

institution. This feedback report summarises the perspectives and insights gathered from 

stakeholders, such as students, faculty, alumni, and employers, for the academic year 2022-

2023. Following the analysis of the feedback, appropriate actions were taken. 
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The Student Feedback Analysis Report provides a detailed evaluation of the feedback 

collected for the academic year 2022-2023. The survey, conducted via Google Forms 

accessible at https://forms.gle/4jxrg1cm69p9MAJFA, aimed to assess key areas such as 

curriculum structure, teaching quality, and overall infrastructure. The feedback was evaluated 

based on five categories: Excellent, Very Good, Good, Fair, and Average. Below is a detailed 

analysis of the key areas along with action points that help to improve the academic 

experience. 

1. Relevance of Curriculum to Regional, National & Global Development 

Feedback: 22.8% rated it as Excellent, 26% as Very Good, 40.3% as Good, 10.3% as 

Fair, and 0.6% as Average. 

Analysis: The majority of students (89.1%) feel the curriculum is relevant to 

development at various levels, though 10.9% feel there could be more alignment. 

2. Curriculum Provides Professional Ethics, Gender, Human Values, Environment, and  

Sustainability 

Feedback: 19% Excellent, 29.8% Very Good, 39.9% Good, 10.2% Fair, and 1.1% 

Average. 

Analysis: While the majority (88.7%) appreciate the focus on ethics and 

sustainability, there is a need to expand the scope of these subjects in the curriculum. 

3. Value Added Courses for Transferable and Life Skills 

Feedback: 24.1% Excellent, 25.5% Very Good, 37.6% Good, 11.3% Fair, and 1.5% 

Average. 

Analysis: A significant number of students appreciate the inclusion of life skills 

courses, though 12.8% feel there’s room for improvement. 
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4. Relevance of Curriculum to Real-Life Situations 

Feedback: 19.8% Excellent, 24.9% Very Good, 38.6% Good, 14.2% Fair, and 2.5% 

Average. 

Analysis: While 83.3% of students find the curriculum applicable to real-life 

scenarios, 16.7% feel a stronger connection to practical life applications is needed. 

5. Clarity of Study Material Offered by the Course Teacher 

Feedback: 27.6% Excellent, 23.8% Very Good, 35.2% Good, 11% Fair, and 2.4% 

Average. 

Analysis: Most students (86.6%) are satisfied with the study material provided, 

although 13.4% suggest the need for clearer or better-organized resources. 

6. Availability of Library Material Related to Curriculum 

Feedback: 23.6% Excellent, 25.5% Very Good, 36.9% Good, 10.8% Fair, and 3.2% 

Average. 

Analysis: While 86% of students are satisfied with library resources, a notable 14% 

express the need for more curriculum-related materials. 

7. Class Hours for Lectures and Practical’s 

Feedback: 21.3% Excellent, 25.1% Very Good, 38.6% Good, 12.7% Fair, and 2.3% 

Average. 

Analysis: While most students (85%) are contented with hours for lectures & 

Practical, a small group feels some time there’s a need for adjustment. 

8. Satisfaction with Allocation of Credits to Courses 

Feedback: 20.5% Excellent, 19.4% Very Good, 41.1% Good, 16.3% Fair, and 2.7% 

Average. 

Analysis: Though 81% of students are satisfied with the credit allocation, a significant 

19% express concerns regarding the distribution of credits. 

9. Exam Evaluation Process (Internal & External) 

Feedback: 22.8% Excellent, 22.2% Very Good, 38.6% Good, 13.7% Fair, and 2.7% 

Average. 

Analysis: Although the majority of students (83.6%) are satisfied with the evaluation 

process, there’s a call for more transparency and fairness. 

 

 

 

 



10. Quality of Course Papers in a Semester 

Feedback: 24.9% Excellent, 25.3% Very Good, 36.1% Good, 10.8% Fair, and 2.9% 

Average. 

Analysis: While most students (86.3%) are happy with the course papers, some feel 

there’s room for improvement in terms of course content and difficulty level. 

11. Extracurricular Activities Provide Ethical Values and Concern for Society 

Feedback: 18.8% Excellent, 24.1% Very Good, 39% Good, 14.3% Fair, and 3.8% 

Average. 

Analysis: While 81.9% of students agree that extracurricular activities contribute to 

ethical and societal concerns, 18.1% believe more can be done in this area. 

12. Curriculum is Updated and Knowledgeable for Development 

Feedback: 21.3% Excellent, 24.9% Very Good, 38.4% Good, 12.7% Fair, and 2.7% 

Average. 

Analysis: Though 84.6% find the curriculum up-to-date and beneficial, a notable 

group (15.4%) feels improvements can be made in updating the curriculum with the 

latest knowledge. 

13. Overall Rating of the Curriculum 

Feedback: 26.8% Excellent, 21.7% Very Good, 37.6% Good, 12.4% Fair, and 1.5% 

Average. 

Analysis: A total of 86.1% of students are generally satisfied with the curriculum, 

though 13.9% feel more improvements could be made. 
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